

## APTIQ Global își consolidează echipa din România prin integrarea CC Tax în divizia APTIQ Tax

### **APTIQ Global a anunțat consolidarea diviziei sale de consultanță fiscală prin extinderea serviciilor integrate destinate IMM-urilor, în urma afilierii CC Tax la brandul APTIQ Tax.**

APTIQ Tax va continua să ofere servicii complete de contabilitate, audit și consultanță fiscală, adresându-se companiilor de dimensiuni medii și mici din sectoare precum retail, telecomunicații, FMCG, imobiliare, construcții, energie, agribusiness și start-up-uri. De asemenea, acest parteneriat deschide noi oportunități în sectoare precum energie, sănătate și family offices, unde urmărește extinderea și pe piețe externe, inclusiv în Germania și Italia, unde APTIQ Global are o prezență semnificativă.

APTIQ Tax se distinge pe piața serviciilor de consultanță de business prin abordarea sa multidisciplinară, dar și prin flexibilitate, un raport corect între costuri și beneficii și soluțiile personalizate, adaptate specificului oricărui business din categoria IMM-urilor.

„Abordarea integrată și implicarea unor profesioniști cu experiență în gestionarea fiecărui proiect, alături de proactivitate și adaptabilitate, sunt printre atuurile echipei APTIQ Tax. Intenționez să aducem împreună experiența specialiștilor APTIQ Global și perspectivele pragmatice ale CC Tax, pentru a ne crește portofoliul de clienți și pentru a oferi soluții personalizate care răspund nevoilor companiilor medii și mici, atât din România, cât și pe plan internațional,” a declarat **Cornelia Nastase**, *Partener APTIQ Tax*.

„Fiecare client APTIQ își dorește să abordeze cerințele sale specifice într-o manieră cât mai personalizată – este firesc, cu toții avem această nevoie. Iar noul parteneriat oferă tocmai un astfel de mix unic de servicii, concepute pentru a se alina la specificul fiecărui proiect. Prin APTIQ Tax I Accountess ne adresăm companiilor mari și multinaționalelor oferind consultanță și management financiar, consultanță fiscală, audit, reorganizări și gestionarea resurselor umane. Prin APTIQ Tax I CC Tax punem la dispoziția IMM-urilor soluții financiar-contabile dedicate, menite să răspundă optim provocărilor acestui segment de clienți”, a completat **Mihaela Teleman**, *Managing Partner APTIQ Tax*.

APTIQ Global oferă o gamă completă de servicii integrate pentru companii, acoperind arii esențiale precum consultanța juridică, M&A, audit, fiscalitate și contabilitate, IT, resurse umane și evaluare, totul într-un singur punct de contact. Structura sa antreprenorială valorifică parteneriate cu experți consacrați în aceste domenii, iar din anul trecut, compania și-a extins operațiunile atât în România, cât și în Europa. În România, APTIQ Global își propune să consolideze echipa centrală și să își extindă rețeaua locală, colaborând cu parteneri din principalele orașe ale țării: București, Cluj, Iași, Timișoara, Brașov și Constanța.

Afilierea CC Tax la APTIQ Tax marchează un pas semnificativ pentru viitorul consultanței de afaceri, concentrându-se nu doar pe menținerea performanței, ci pe redefinirea acesteia prin inovație și parteneriate strategice.